

战“海葵”

百万斤梨被吹落
你能买点帮果农吗果农正在捡落下的梨子
现代快报记者 辛一 摄

快报讯(实习生 唐珍珍 记者 孙玉春)位于南京溧水县经济开发区的一处八百亩梨园受台风影响,整个果园估计有一两百万斤黄花梨落地。

果农们称,从前天下午4点左右开始,溧水的风越来越大,梨子被吹到了地上。这些梨最好再挂枝半个月,才能以较好的价格出售。据了解,按照黄花梨的市价,到半个月后上市时,一般在两到三元,批发价每斤也在1块多。

果农表示,他们没有大批量销售的经验,根本没法处理。据了解,这八百亩的梨园以前属于溧水林场,目前归溧水经济开发区管理,果农承包。里面的梨树都是二三十年的老梨树。果农表示,虽然还未完全成熟,但已可以吃了。

果农们说,梨子已经沾了水,放个四五天肯定都坏了,“每斤五毛左右,我们愿意把这些梨子处理掉,可以是商贩,市民也欢迎。”

打工妹捡到包
冒雨交给警察

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭)8月8日晚上,南京红花派出所接到一个求助电话,一位名叫陈小琴的女子称她和好友张东琴在一家烧烤店吃烧烤时,发现了一个挎包,里面有现金2000多元,还有很多的银行卡和一部苹果手机,“外面下这么大的雨,失主知道自己丢了东西肯定着急死了。因为包里没有身份证,手机也关机了打不开,我们只好到公安局了。”

民警迅速赶到,此时两名女子正撑着一把伞,站在风雨中。民警赶紧将两人请到警车里避雨。此时,另外一个警情传来,一对情侣报警称在烧烤店遗失挎包一个。

民警找到了小情侣,仔细核对后,将挎包发还给了他们。据了解,陈小琴和朋友都是打工者。

出租车免费提供
一次性雨衣

快报讯(通讯员 金琪 记者 姚斌)昨天,常州市民王先生打的出门,一时忘记了带伞。临下车时,“的哥”戚师傅给他递过一件雨衣,这让王先生倍感温暖。

据了解,推出这项便民服务的是常州巴士出租车公司。在今年梅雨季来前,公司出资统一给421辆出租车配备了一次性雨衣、方便袋以及人丹、风油精等防暑物品。

昨天下午,记者联系上戚师傅,他介绍,8日、9日两天已经发出去了6件。等全部用完了,自己也会掏钱再添些。

常州巴士出租车公司总经理周洪宝经理说,以前一些司机会自己在车上放些雨衣、雨伞等物方便乘客。公司获悉后,决定出资推广到全公司。“今后我们会继续将这项便民服务推行下去。”

海中溢温情

昨天清晨,南京江宁清水亭西路一带积水严重,共有700多米的路段被淹,水最深处达1.5米左右。有货车抛锚被困,司机不得不跳水游泳回到“岸上”。市政工人赶到后,将井盖一一掀起加快排水。为防止过往车辆“失足”,工人们站在排水井旁,当起了“人工警示牌”。

□现代快报记者 常毅 见习记者 张玉洁

南京江宁的市政工人还有一个温暖的“标签”
路中央,井口边
他们甘做“人工警示牌”

市政工人站在排水井旁,提醒过往车辆 现代快报记者 李雨泽 摄

货车司机靠游泳脱险

昨天上午,现代快报记者赶到清水亭西路和芳园路路口时,这里已形成一个T字形积水区。其中,清水亭西路积水路段长达300米左右,芳园路积水路段也有近250米。清水亭路一线已被封闭,禁止车辆驶入。“早上这里积水可严重了,有1米多深呢。”一位市民说,当时积水淹没了整幅路面,路边一家小工厂的一楼被淹没了一部分。

在清水亭西路积水中央,停着一辆蓝色卡车。驾驶员说,当天凌晨3点多,雨非常大,他开车经过这里,看到前方有积水,原以为不会有多深,谁知道开入1公里左右时,积水竟没过了排气管,致使汽车熄火。此时雨越来越大,眼见积水越来越深,担心自己被困,他打开了车门,跳入水里,游泳到了路面高处,一直等到天亮。

在没有被封闭的芳园北路

上,有一辆依维柯加大速度,试图冲过积水区,可才行驶不到百米,积水便没过了车轮,熄火了。车上3名乘客只得脱下鞋袜,卷起裤腿,下水推车。驾驶员说,“我觉得依维柯车身高,应该不会进水的。”另外还有几辆车,驶入积水后熄火被困。

市政工人站在井口旁

在清水亭路9号附近,又有一段路面严重积水,长200多米。几名江宁开发区旗得市政工程的工人正穿着雨衣,冒雨站在水里。有的则在路边,用撬棍把路牙下的雨水管盖子一个个撬起来,以加快排水。

记者发现,这里的积水下得很慢,有的井口基本停止下水。“地势低洼,下水管道早满了,所以水下得慢。”一名工作人员解释说。与此同时,另一名工人用撬棍疏通,“下面估计堵住了。”

在其他积水不严重的路段,工人只需掀开路牙下的雨水管道井盖,但在这里,路中央的主管道井盖也被掀开。这些排水井都靠近双黄线,直径半米左右。为了防止过往车辆“失足”,工人们每掀开一个井盖,就站在旁边守着。有些车辆通过时,会溅起大量水花,打在他们身上。“这里水深,放不了锥筒,我们站这,车子就不会陷进来。”一名工人说。据了解,工人们是轮流换班,这班工人是上午过来的,一站就站到中午。

工地施工堵了下水道

南京江宁开发区管委会工程科相关人员表示,往年清水亭路积水并没有这么深。清水亭西路两侧,都靠一条主管道通往排涝站排水,这次之所以这样严重,是因为旁边有房地产公司搞开发,土方堆到了主管道上,将地下管网堵住了,使得台风侵袭下,雨水

无法进入附近的下水管道,只能积在地面上,加上降水量太大,最终形成严重积水。

相关人员说,他们前天夜里11点左右就赶到,已经一夜没睡,并出动了4台挖掘机、4台水泵在现场作业,用挖掘机挖开管道,将水排走。并责令工地人工疏通地下管网。江宁开发区城管部门的工作人员和工地工人正齐力疏通下水管道,争取尽早排尽积水,恢复交通。

昨天,江宁开发区新闻中心相关人员表示,当天下午两点左右,清水亭路和芳园路的积水已经被排完,路面交通也已恢复。目前,该地区的下水管网已完全疏通,可以确保明后两天如果再出现大规模降水,路面不会再出现严重积水。经过协商,目前开发商已经答应争取在8月底、9月初做一条新管道。此外,他们还将追究开发商的责任,或进行处罚。

■推车!大雨中吹响集结号

小区门口趴了窝
路过市民伸援手

昨天下午,南京浦口区柳州路靠近铁路桥的一段道路积水严重,多辆车抛锚。与此同时,1公里之外旭日爱上城小区门口的一段路,积水也有1尺多深,多辆汽车、摩托车、电瓶车抛锚熄火。市民们纷纷出手帮忙,将陷在积水中的车辆推出来。

昨天下午2点左右,柳州路约有100米长的低洼路段积水,车辆“劈波斩浪”,像是一条条船行驶在河面上。由于水流太大,接连有多辆汽车中招抛锚,趴窝停在水中央。眼看还有几十米都能走出积水路面了,路过的热心市民上前帮忙,将一些抛锚车辆推了出来。

市政部门的一辆工程抢修车停在旁边,几名工人手持铁钩,清理掉排水管入口处的垃圾,加速积水的排泄。路边有一家小服装厂,一对情侣困在厂门口,看着马路上满是积水,姑娘吓得不敢抬腿,小伙子鼓起勇气,背起女朋友,趟水冲了出来。旭日爱上城小区门口约50米长的一段路也积水严重,一片汪洋。一些进出小区的车辆抛锚,附近市民帮忙推了出来。下午3时许,雨停了,路面积水逐渐排泄干净,道路交通恢复正常。

(李先生线索费50元)
现代快报记者 赵守诚

轿车熄火水淹车窗
民工兄弟来帮忙

昨天早上7时许,南京江宁开发区诚信大道与水阁路交界路口,积水深达约1米。这个十字路口地势比较低洼,因此车辆都不敢贸然通过。有一辆黑色帕萨特尝试开过去,结果到路口中央熄火,水一下淹至车窗。

开马自达的张师傅目睹了事情的经过,“当时路口中央的积水淹到了我的大腿,连大货车都不敢闯过去,小轿车、电动车、自行车都停在路口。”

张师傅说,有一辆黑色帕萨特轿车开了过来,车内坐着两名中年男子。司机以为水不深想冲过去,不料中途熄火。前引擎盖都泡在水里,水淹至车窗。副驾

驶位上的中年男子推门走出来,站在大腿深的水中。

此时,几名在附近工地工作的民工兄弟经过,“快,那辆轿车抛锚了,大家都去帮个忙。”他们和从副驾驶位下来的中年男子一起,合力将轿车缓缓推出路口。轿车内两名男子连声向民工道谢。

记者赶到现场时,轿车已经被拖走,张师傅说,到早上8点多,积水才逐渐退去。马路上还有不少淤泥和从绿化带冲刷下来的黄土,十多名穿黄色制服的环卫工人正在清扫,附近的窨井盖都已掀开,以加快路面积水的排泄。 现代快报记者 赵守诚